Dobrovolny domaci kol 6
(rovnobéznik)

1) Narysuj rovnobéznik ABCD, ve kterém a=5cm, b=7 cm a |[AC| =9 cm.
2) Sestroj rovnobéznik ABCD, » = 7 cm, [BD| =10 cm, a =5 cm.

3) Sestrojte rovnobéznik ABCD, ve kterém a =6 cm, b =4 cm, o = 75°.

4) Sestrojte rovnobéznik ABCD, ve kterém a =3 cm, b =4,5 cm, v,=4 cm
5) Sestroj rovnobéznik ABCD, kde a =6 cm,  =55°, b=4 cm

6) Sestrojte rovnobéznik ABCD, b =5 cm,y = 60°, v,=5 cm

7) Sestrojte koso¢tverec ABCD, je-li: @ =5 cm, | <BAD|=75°

8) Sestrojte koso¢tverec ABCD, je-li: a =4 cm, v=3 cm

9) Sestroj koso¢tverec ABCD, kde |AB| =5 c¢m a uhloptic¢ka |AC| =9 cm.
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Dobrovolny domaci kol 7
1) Sestrojte lichobéznik ABCD (AB || CD), je-li: a=7 cm,c =3 cm, a = 75°, v= 15 cm.

2) Narysuj pravouhly lichobéznik ABCD s pravym thlem pfti vrcholu B, je-1i déno:
|AB|=a=3,7cm, [IBC|=56=5,6 cm |AD| =d =6 cm a je-li AB || CD. Narysuj ob¢ feSeni.

3) Sestrojte rovnoramenny lichobéznik ABCD, pokud je dano: a = 8 cm, f = 50 © a thlopti¢ka BD je
kolma na rameno AD, AB || CD.

4) Sestroj pravouhly lichobéZznik ABCD s pravym uhlem u vrcholu A, je-li ddno: a = 6 cm,
|<ABC| = 65° |BD| =8 cm, a je-li AB || CD. Vypocitej obsah a obvod.

5) Sestroj rovnoramenny lichobéznik KLMN, kde £ =8 cm, m =5 cm, | <KLM| = 71°.

6) Sestroj rovnoramenny lichobéznik ABCD a =8 cm, a =55°, v=4 cm, AB || CD.
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Dobrovolny domaci kol 8

1) Sestrojme lichob&znik ABCD (AB|| CD), je-li d4no: @ =9 ¢cm, b = 5,6 cm, ¢ = 3 cm, |<BAC| = 35°.
Najdéte vSechna feSeni.

2) Sestroj koso¢tverec ABCD, kde v=3 cm, o = 30°
3) Sestroj rovnoramenny lichobéZznik ABC, kde a =8 cm, a = 60°, ¢ =5 cm.
4) Sestroj lichobéznik ABCD (BC || DA),kde b=9cm,c=5cm, d=3 cm, a =4 cm.

5) Sestrojte koso¢tverec ABCD tak, aby jeho uhlopticka BD méla velikost 8§ cma v =15 cm.
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